

，常服使腸肌衰弱無力，反而造成便秘。
許多人只憑想像認為糞便留於腸內，發生自身中毒。他們的理論是糞便使血液中毒，因此引起頭痛、疲勞等現象。但聰明的醫生們指出，如果器官真的中了毒，絕不是解便就會消除，正如醉酒的人並非一吐就立即可以解醉。偶然有幾天不通便，並沒有什麼了不得。

一天不解便，有人就會感到不快。吃了輕瀉劑後，腸子空了，要化三天時間才會再裝滿，恢復原有機能。一般人不明此理，三天內不大便又再吃輕瀉劑，一次一次這樣下去，就養成吃輕瀉劑的習慣了。

醫生們通常建議：每天多喝開水，食物中含有充份的水果和葉菜，並在感覺有大便時立刻入廁。養成這些習慣，大便自然通暢。如果有了大便的感覺而不立即入廁，長久了就會引起便秘。(司棋取材 Reders' Digest)

利用鷄飼料原理

人類可常保青春

一隻雞冠鮮明，雄偉強壯的大公雞，傍邊站着一隻萎萎縮縮的小雞雛。看樣子，大公雞一脚踏過去，就可以輕易的踩死那隻雞雛。說起來也許叫你驚奇，這兩隻一大一小的雞，它們是同一天出世的，這又是科學家的「魔術」之一。

年輕的戈登博士是美國蒙散吐農藥化學所研究部主任，在研究家禽發育的原理中，發現鷄飼料中有一種氨基酸 (Typhophan)，對於生長的影響很大。孵化一個星期的鷄雛，如果飼料中經常扣除那種成份，結果就停止生長，性器官也不能成熟，一直到「鷄齡」九個月時，仍然「凍結」在孵化後一星期的大小。以後在飼料中加進這種「氨基酸」，它又能恢復生長。

戈登博士的這一發現，引起科學界的重視。利用同一原理，可能限制「癌細胞」的生長，甚至使人類長保青春。在未來的太空飛行中，也許可以利用這種「食物控制」的方法，使年青的太空飛行員

，在悠長寂寞的旅程裏，凍結他的年齡。一個二十幾歲的青年太空人，飛行了一百年後，再回到地球上，他的孫孫輩在機場上迎接，太空槍裏跳出來的「老祖宗」，比他的曾孫還要年輕哩！(林一取材 LIFE, Nov. 5, 1962)

泰國菜園噴水船

泰國曼谷郊區的菜園，畦溝很寬深，大多數菜園都利用一種特別設計的「噴灑灌溉小船」灌水。小船上裝有引擎，抽水機有兩個噴水口，分向兩邊噴水。

小船上噴出的水，正好向左右二畦菜園，作全面噴灑灌水。同時，因抽水機吸水的物理作用，小船自動的慢慢向後移動，所以灌水很省力而均勻，效果很好。(泰國農村風光之四——郁宗雄)



(攝郁宗) 船小澆灌水噴的園菜

東

大東農藥 效能可靠

農林廳登記第 013. 027. 037. 038. 081 0.86 號

50%巴拉松乳劑	47%巴拉松乳劑	P M 乳劑
馬拉松乳劑	安特靈乳劑	殺鼠劑

其他國外各種殺菌殺蟲劑植物成長劑均有

大東化工廠

臺中北西區三民路一段九七號
電話：4 6 7 7 號

料資鷄養套全得可 戶訂年豐位一紹介

廣分請辦詳
告類看法細